

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 90. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. április 23. Péntek

A román belpolitikai helyzet egyre aggasztóbb

A kormány és a király környezete éjjel-nappal tanácskoznak. Miklós herceg egyelőre nem hagyja el Romániát

A román belpolitikai helyzet napról-napra aggasztóbb. A kormány tagjai megszakítás nélkül tárgyalnak, azonban ezekről a tárgyalásokról — a szokástól eltérően — nem adnak ki hivatalos kommunikét, sőt erősen titkolják azt is, hogy a sokszor egész éjszakan át tartó tanácskozásoknak mi az anyaga. Az újságíróknak szigorúan megtiltották, hogy a tanácskozásokról akár belföldi akár külföldi lapokban tudósítást közöljenek.

A szigorú tilalom ellenére Bukarestben tartózkodó francia újságírók közlik, hogy a király többször meghallgatáson fogadta Tatarescu miniszterelnököt, akivel tá-

jékoztatta magát az általános belpolitikai helyzetről és az ország hangulatának megnyilvánulásairól.

Nem kétséges, hogy a Miklós herceg rangfosztásának utóhatásaként a nép nagy része elfordult a királytól s különösen a Romániában nagy befolyással bíró és igen sok előkelő közéleti tagot is számoló Vasgárda gyűlésein hangzanak el kemény királyellenes kifakadások. Az elkéserevést fokozza, hogy a Vasgárda vezetését a bukaresti rendőrprefektúra komolyan megfenyegette arra az esetre, ha a királyellenes hangulatu gyűléseket és tüntetéseket folytatja.

A rangjátvesztett Miklós herceg — mint azt annakidején megírtuk — feleségével együtt a polgári Brana Miklós néven Olaszországba akart utazni, ahol Rómához közel szándékozott letelepedni egy kastélyban, amelynek a megvételéről már meg is indultak a tárgyalások. Miklós herceg utazása azonban az utolsó percben elmaradt, mert a Vasgárda és a királlyal elégedetlenek arra kérték, hogy bizonytalan időre halassza el utazását. A herceg engedett a kérésnek és jelenleg is palotájában tartózkodik, ahonnan egyáltalán nem mozdul ki sem és látogatókat is csak a legkritikább esetben fogad.

lető Fekecs Géza volt fakereskedő. Az őrizetbe vett ember a leghevesebben tiltakozott az ellen, hogy ő be akart törni az üzletbe, de a detektívek elég bizonyítékokat találtak nála az őrizetbevételéhez.

Később Fekecset — aki mindenütt, mint tartalékos huszárfőhadnagy szerepelt, noha néhány törvénybe ütköző ügye miatt rég törölték a tartalékos tisztek névsorából — a vizsgálóbíró szabadlábra helyezte.

Ma került volna a betörés ügye Fekecs két másik sikkasztási ügyével együtt a törvényszék elé, azonban Fekecs nem jelelt meg a tárgyaláson. Jankovics tanácselnök intézkedésére kerékpáros rendőr ment le a vádlott Töhötöm uccai lakására és ott ágyban fekve találta Fekecset, aki kijelentése szerint olyan rosszul érzi magát, hogy képtelen a tárgyaláson megjelenni.

A törvényszéki bíró ezek után elnapolta a tárgyalást és a későbbre kitűzött határidőre elrendelte Fekecs Géza elővezetését.

Nagyjelentőségű nemzetközi látogatások Európaszerte

A nemzetközi politikai érdeklődés e pillanatban Velencére irányul. Itt kezdődtek meg ugyanis a mai nap folyamán az osztrák-olasz kormányelnöki tanácskozások. Mussolini és gróf Ciano külügyminiszter már a reggeli órákban Velencébe érkeztek, hogy fogadják az osztrák vendégeket: Schusehnigg kancellárt és Schmidt külügyi államtitkárt. Berger-Waldenegg római osztrák követ szerdán este utazott el Rómából, hogy szintén résztvegyen a velencei fogadtatáson, és valószínűnek tartják, hogy a velencei értekezleten szóba kerül a Bécs és Berlin közötti viszony, valamint Ausztriának szomszédaihoz, nevezetesen Csehszlovákiához s Jugoszláviához való viszonya.

Schusehnigg kancellár alapelve azonban az állam fenntartása és csak másodsorban az államforma.

A velencei tanácskozásokkal kapcsolatban különös érdekessége van Neurath és Göring olaszországi utazásának. Báró Neurath külügyminiszter küszöbönálló római látogatása egyelőre még ellenőrizhetetlen hírek szerint Mussolini és Hitler találkozását van hivatva előkészíteni.

Hitler és Mussolini az eddigi tervek szerint állítólag július végén, vagy augusztus elején találkoznak Berchtesgadenben.

Blomberg hadügyminiszter két

hétre tervezett római látogatása is hír szerint a találkozás előkészítését szolgálja és valószínűleg ezzel áll összefüggésben Göring római útja is. A porosz miniszterelnök a szerdai napon már el is utazott feleségével együtt Olaszországba. Felesége többheti üdülésre az egyik kisebb olasz fürdőhelyen marad, de Göring az oda és visszautazás alkalmából egy-egy napot Rómában fog tölteni. Nem érdektelen, hogy ez az utazás egybeesik a velencei találkozóval.

A nagy nemzetközi utazgatások sora azonban ezzel még távolról sem ért véget. Ciano olasz külügyminiszter albániai látogatása, amelyet néhány héttel ezelőtől még erőlyesen cáfoltak, április végén, vagy május elején be fog következni. Látogatásának különös je-

lentőséget ad az a tény, hogy a legutóbbi belgrádi tanácskozások során teljes megegyezés jött létre az albán kérdésben Olaszország és Jugoszlávia között. A mai napon egyébként még egy hivatalos utazás lesz, amennyiben Beck lengyel külügyminiszter érkezik feleségével együtt Bukarestbe. Tegnap pedig Daladier francia nemzetvédelmi miniszter utazott repülőgépen Londonba.

Nagy érdeklődés előzi meg Eden angol külügyminiszter küszöbön álló brüsszeli útját is. A londoni lapok szerint Eden beható tanácskozásokat fog folytatni Van Zeeland miniszterelnökkel és Spaak külügyminiszterrel az összes időszerű nyugateurópai kérdésekről, valamint a nemzetközi gazdasági konferencia összehívásának kilátásairól is.

Elrendelték az ál huszárfőhadnagy elővezetését

Részletesen megírtuk annakidején azt a bravuros nyomozómunkát, amellyel a múlt év december 18-án kitűnő fogást csináltak a debreceni rendőrség detektívjei. Bizalmas uton tudomására ju-

tott a detektíveknek, hogy betörés készül a Révész-téri Róth-féle posztókereskedésbe. A detektívek lesbeálltak és sikerült is elfogni egy gyanus egyént, akiről az igazoltatás során kiderült, hogy az il-

MEGKERÜLTEK A 20 ÉV
ELŐTT ELRABOLT FIU
TESTVEREI

A rendőrséghez a napokban üzenet jött Romániából, melyben egy Mátyás József nevű, 1910-ben született egyén kéri a debreceni kapitányságot, hogy a Debrecenben levő hozzátartozóit értesítsék arról, miszerint ő életben van. A szerencsétlen embert nyolcéves korában elrabolták a románok és Debrecenben élő szülei azóta sem hallottak felőle. Mátyás József üzenetében közli, hogy abban az időben a Vasut uccán laktak szüleiivel Mátyás Lajos és neje: Kaszás Máriaival, valamint három testvérével: Lajossal, Máriaival és Juliánnal. Mátyás kérte a rendőrkapitányságot, hogy valami uton módon értesítsék a hozzátartozókat.

Szabó Gyula kapitány nagy megértéssel tette magáévá a szerencsétlen ember ügyét és a tegnapi folyamán felhívást tett közre a helybeli lapokban, hogy Mátyás hozzátartozói, amennyiben élnek, jelentkezzenek.

A felhívásnak mára már váratlan eredménye lett. A kapitányságon jelentkezett két nő, akik az örömtől sírva mondták el, hogy ők a Mátyás József testvérei és azonnal tudakozódni kezdtek fivérük címe után. Szabó Gyula kapitány ezt meg is adta nekik és a boldog testvérek most azon fáradoznak, hogy hogyan tudnák testvérüket áthozni Romániából.



XI. Piusz pápa a legújabb hírek szerint teljes jóegészségnek örvend. Bizonyosra vehető, hogy a pápa június előtt nem megy castel-gandolfói nyaralójába, mert az orvosok megállapítása szerint az ottani levegő túlságosan nedves ahhoz, hogy a pápa egészségének használhasson.

Jurenev szovjetország nagykövete kérésére újabb megbeszélés volt Szató külügyminiszter és a nagykövet között. Jurenev ismertette Moszkva javaslatát a függő vitás kérdések tisztázása érdekében.

Az olasz sajtó- és propagandaminiszternek a szállítóipari árak tekintetében kiadott rendeletének megfelelően szerdán két római és nápolyi szállót tíz napra bezártak, mert túllépték a megállapított árakat.

La Plata délamerikai állam rendőrsége anarcho kommunista összekövészt leplezett le. A forradalmárok május elsején akarták kikiáltani a proletárdiktatúrát. Eddig több mint 20 embert tartóztattak le.

A japán kormány hajlandó kiküldötteket menesztetni a tervbe vett gazdasági világrétekezletre.

Myzejen Ruhije és Maxhide Zogo hercegnők, az albán király nővérei Alaman Cuppi őrnagy, szárnysegéd kíséretében Bécsbe érkeztek.

A bécsi törvényszék a múlt év október havában halálra ítélte Luner Jozefint, egy möblingi zongoragyáros feleségét, aki 16 éves, gyenge testalkatú cselédlánnyal oly kíméletlenül bánt, hogy ez az állandó bántalmazásokba belehalt. Miklas elnök Lunerné büntetését életfogytiglani súlyos börtönre változtatta, hetenként egyszeri börtönléssel és kemény fekvőhellyel s évenként egyszer sötétzárkával.

Olaszország lakosságának száma a március 20-iki megállapítás szerint 43,353 000.

Inuma és Cugakosi, a két japán rekordrepülő tiszteletére Cot légügyi miniszter villásreggelit adott, amelyen számos francia és japán légügyi személyiség vett részt.

Neurath báró, német külügyminiszter — egyelőre meg nem erősített, de hitelesnek látszó hírek szerint — május 3-án érkezik Rómába, hogy viszonzza Ciano külügyminiszter berlini látogatását. Mussolinival is fontos megbeszéléseket folytat.

Aki hóhérbárdokkal akarta a földbirtokreformot megoldani

Virrasztó Mihály, az orosházi nyilaskeresztes csoport vezére az 1935. év végén az ottani párthelyiségben tartott gyűlésen nagyobb beszédet mondott, amelyben egyebek között olyasmint hangoztatott, hogy a „muzeumból kihozott hóhérbárdokkal kell azokat a földbirtokosokat kivégezni, akik vonatknak földjeiket átengedni a népnek.” Az ügyészség a beszéd-

nek főleg ezt a részét inkriminálta és Virrasztó Mihállyal szemben izgatás büntetése címen indult meg az eljárás.

A törvényszék ezért héthónapi börtönbüntetésre ítélte. A szegedi tábla ezt az ítéletet helybenhagyta s a királyi kuria Töröki tanácsa a semmiség panaszok elutasításával jogerőre emelte.

Az új államtitkárok hivatalukban

Vitez dr. Bobori György az újonnan kinevezett belügyi államtitkár ünnepélyes keretek között letette az esküt Széll József belügyi miniszter kezébe. Az eskütétel után az új belügyi államtitkár

nyomban elfoglalta hivatalát.

Ugyancsak esküt tett Lázár Andor igazságügyminiszter kezéhez Mikecz Ödön dr. az új igazságügyi államtitkár. Ő is elfoglalta eskütétel után hivatalát.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

162 százalékos pótdadó a rekord

Most készült el az együttes kimutatás a magyar városok idei költségvetésének adatairól. Kiténik ebből, hogy együtt az összes városok szükséglete ez évben 238,643,038 pengőt tesz ki.

A megyei városok szükséglete 39,762,523 pengő, a törvényhatósági városoké 42,393,857 pengő.

A városok legnagyobb bevétele a pótdadjövedelem. E téren Kiskunfélegyháza tartja az idén a rekordot, amelynek előírányzott

pótdója 162 százalék.

Utána következik Keeskemét 124,2, majd Jászberény 120, Kisujszállás 117, Makó 114 százalékos pótdóval. A százszázalékos pótdót megközelíti Szentes, ahol 98. Esztergom ahol 95, Gyula 91, Turkeve 93 százalékos pótdó kivétellel.

A legjobb viszonyok között van Hódmezővásárhely, ahol mindössze 12,6 százalék a folyó évről kivetett pótdó.

Gondnokság alá helyezték Sándor Pál fiát

Sándor Pál sokat szerepelt fiát, Sándor Jánost a hivatalos lap szerint saját kérésére gondnokság alá helyezték. — A különös életű fiatalembert nemrég állatkínzásért elítélték, ezenkívül nagyszabású pereskedést folytatott édesanyjával örökségi ügyekben.

A fiatalember kábitószerekkel kezése került és 150.000 pengőnyi adósságot halmozott össze. Gondnoka szanatóriumba viszi a fiatalembert, és ha meggyógyult, összehívja a hitelezőket, akiket úgy véli 20 százalékkal teljesen ki fog elégíteni.

Kenyérárverés a 100 pengő birság miatt

Szokatlan árverést tartottak Hódmezővásárhelyen Molnár István pékmester üzletében. Miután az olcsó kenyér árusításáért reá kiszabott 100 pengő pénzbírságot nem fizette meg, elárverezték ke-

nyérkészletét. A vásárlók, akik pékek voltak a rendes napi árnál 30—40 százalékkal olcsóbban vásárolták meg a sütőde készletét. Molnár István most megakarja támadni azt az ítéletet, amely miatt a kenyérárverésre sor került.

Darkó Magda jogerősen nagykorú

Annak idején, amikor Sárga Ferenc és Darkó Magda hosszas bonyodalmak után házasságot kötöt-

tek, a leány szülei, Darkó Jenő egyetemi tanár és dr. Kubinyi Andorné az árvaszékhez fordultak és

Darkó Magda kiskorúságának meg hosszabbítását kérték. Az árvaszék helyt is adott ennek a kérésnek. Ugyanakkor azonban az ügy a bíróság elé is került. A per megjárta a törvényszéket és a tábla és tegnap hirdette ki végsőfokú ítéletét a Kuria, amely kimondotta, hogy Sárgáné Darkó Magda kiskorúságát nem lehet meghosszabbítani, Darkó Magda nagykorú.

A Kuria ítélete jelentős fordulatot ad az ügy körül keletkezett anyagi természetű pereknek. Sárgáné Darkó Magda ugyanis kért pert indított. Az egyikben nagyszüleitől, Scholber Bélától és feleségétől kiházasítási összeg fejében 152.000 pengőt követel, a másikban pedig édesapjától és édesanyjától tartásdíjat kér. A szülők és nagyszülők ezekben a perekben pergálló kifogást emeltek. Most hogy Darkó Magda nagykorú, a pergálló kifogások okai is elesnek és az anyagi természetű perekben is rövidesen meghozhatja ítéletét a bíróság.

VILLÁVAL MEGOLTE FIÁT

Golberger Sándor 74 éves jómódú ladánybenei gazdálkodó és legidősebb fia, a 42 éves Sándor közzét az örökség miatt már évek óta veszekedés folyt. Ma délelőtt a fiu ittas állapotban megjelent apja lakásán veszekedni kezde vele és meg akarta verni. Az apa kimenekült az udvarra, s amikor a fiu a fejével apjára, támadt le szurta.

VERSENYTÁRGYALÁSI-HIRDETÉS

Kut- és Török Bálint utcán összesen cca 2320 négyzetméter területű betonlapra helyezett kisburkolat építésére versenytárgyalást hirdetek, előírányzott összegek kormányhatósági jóváhagyástól feltételezeten. Ajánlat csak város által kiadott úrlapokon tehető, melyek a városi műszaki ügyosztály (Csapó utca 33 sz) tartó hivatalban 2 P előzetes bejelentése mellett megszerezhetők. A tervet a műszaki ügyosztály 18 sz szobájában megtekinthetők. — A többi ívből álló ajánlatot melléleteivel (ajánlat, ajánlati költségvetés, részletes versenytárgyalási feltételek, a 25.000—1936 VI. M. sz. alatt kiadott munka menekenti részletes feltételek, OT és MABI igazolványok stb.) egyúttal össze kell fűzni, kivéve a bányapénz letételét igazoló okiratot, továbbá a cégjegyzésre vonatkozó okiratot, valamint az iparjogosi ványt. A zsinór végét az ajánlat hátlapján pecséttel kell ellátni. A aláírt ajánlatokat sértetlen lezárva és „Ajánlat Kut- és Török Bálint utca burkolására” felirattal látva 1937. május hó 12 én d. 10 óráig kell beadni a városi tartó hivatalba. — Az ajánlatok bontása ugyanaznap d. e. 11 órakor lesz a Városháza tanácsstermben, melyen az ajánlattevők vagy azok igazolt képviselői jelenhetnek. — Ajánlattevő ajánlatát a végleges döntésig marad köztársaságban. Bányapénzül az ajánlat szerinti értéknek 2 százaléka kell az ajánlat benyújtásának időpontjáig letenni.

Polgármester,

Károlyi Mihály nemzetgyalázási perének tárgyalása

Gróf Károlyi Mihály nemzetgyalázási perének tárgyalását április 30-ra tűzte ki a törvényszék és arra a Párisban élő grófot is megidézte azzal, hogy a főtárgyalás megtartását a vádlott távolléte nem gátolja.

Aláaknázta a spanyol parti zónákat

Franco tábornok körjegyzéket küldött a nagyhatalmaknak, amelyben bejelenti, hogy az egész spanyol partvidéket lezárta a köztársasági kormány hajói elől és a fontosabb parti zónákat aknazárral látta el.

A köztársasági csapatok délelőtt 10 órakor kezdtek általános támadást. A repülőgépek az ütközet alatt bombázták a nemzeti-

ek hátsó összeköttetéseit. A bombák nagy pusztítást végeztek.

A nemzeti csapatok lassan hátráltak a köztársaságiak nyomása elől és csak a város egyes negyedeiben kíséreltek meg további ellenállást. Kevés harc után elfoglalták a város Carrascal negyedét és a templomot is, ahol a nemzeti csapatok géppuskafészkét rendeztek be.

Kommunista összeküvést lepleztek le Hevesben

Heves községben a nyomozó hatóságok 60 emberrel házkutatást tartottak, akik résztvettek kommunista szervezkedésekben. A

gyanusítottak közül tíz embert őrizetbe vettek, a többi elengedték a csendőrségről. A vizsgálat tovább folyik.

Bakancs és cipőcsalók a vásárban

Példátlan eset történt szerdán Szécsény nagyközségben, ahol országos vásárt tartottak. Alig rakodtak ki az árusok, megjelent egy csendőrsztag és a cipészek és eszmadiák kirakodásárainak környékét elzárva, felszólították az árusokat, hogy mutassák meg a cipőket és bakancsokat a sátrakat végigjáró szakértőknek.

Oriási izgalom keletkezett az árusok között. Három szakértő

csendőri segédlettel megvizsgálta az árusok holmiját és miután megállapítást nyert, hogy a cipők és bakancsok szépen kikészített papirosból készültek, lefoglalták az árut. Több, mint ezer pár cipőt és bakancsot koboztak el ily módon.

A vizsgálat előzetes bejelentés alapján történt. A csendőrség és az iparhatóságok eljárást indítanak a csaló árusok ellen.

Báró Vay László miniszterelnökségi államtitkár lesz

Mint tegnap megírtuk, Mikecz Ödön belügyi államtitkár felmentették s helyébe Bobory Györgyöt a képviselőház alelnökét nevezték ki belügyi államtitkárrá.

Bobory György természetesen lemondott a Ház alelnökségéről

s az ő helyébe Tahy László miniszterelnökségi államtitkár kerül. Viszont a Tahy megüresedett helyére báró Vay László földművelésügyi államtitkár, Debrecen és Hajdumegye volt főispánja a legesélyesebb jelölt.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Két kitűnő vendég felléptével kedveskedik pénteken a Csokonai-Színház a Táncoló város bemutató alkalmából. A főszerepet a legutóbbi évek kedvenc debreceni primadonája Timár Ila fogja játszani, akiben már nagyon régen nem gyönyörködhetett a debreceni közönség. Mária Terézia parádés szerepében fogja régi sikereit tetézni, Timár Ila és bizonyosan egész különös érdekességet ad az előadásnak a Timár Ila szereplése és Bányász István vendégfellépte, akinek szintén sok briliáns alakítására emlékeznek a színház látogatói. A vendégművészek közül Jurik Ica, Szilassy László, D. Kovács József, Sugár Mihály, Alszeghy Lajos és Herceg László alakítják A táncoló város szerepeit, a zenekart Kardos István vezényli, rendező Ihász Aladár.

Ma csütörtökön A) bérletben Jöjjön eljelen! Figyelem! A) bérlet!

H. Neményi Felléptével! A legfrapánsabb vigjátéksiker! Szombaton délután rendkívül mérsékelt helyárakkal fél négy órai kezdettel a szezon legnagyobb prózai sikere, Zilahy Lajos remek műve a Szűz és a gödölye.

HETI MŰSOR:

Április 22 én csütörtökön este A) bérlet „Jöjjön eljelen.”

Pénteken, április 23 án este: A táncoló város. Prémierbérlet.

Szombato, április 24-én délután A szűz és a gödölye. Rendkívül mérsékelt helyárak.

Szombaton, április 24-én este A táncoló város. C bérlet.

Vasárnap április 25 én, délután Jöjjön eljelen. Mérsékelt helyárakkal.

Vasárnap április 25-én este A táncoló város Bérletszünet.

A K E G Y E N C N Ő

(Bemutató)

Tegnap mutatta be a Hungária a Metró egyik nagyszerű darabját „A kegyencnő”. A film története abban az időben játszódik le, mikor a fiatal Unió még nem találta meg az utat a teljes egysülésre és szenvedélyes politikai harcok csatateré volt.

A nagyszerű filmtéma Clarence Brown mesteri rendezésében vált

ANGOL-BAN



igazán remekművé és a csupa márkás sztár: Joan Crawford, Lionel Barrymore, Robert Taylor, Franchot Tone és az ifjabb Douglas alakításai tökéletessé emelik ezt a darabot.

HIRDETMEÉNY

Értesitem Debrecen sz. kir. város jószágirtató gazdaközönségét, hogy az alábbi feltételek mellett ez évben is fogadok be ménésikókat a városi csődöröcsikóménésbe:

A tulajdonos a f. legeltetési idejnyre 1937 április 24-től 1937 november 15-ig terjedő időre hozzávetőlegesen elegendő egészséges száraz, rostált és megfelelő fajszulyu zabmennyiséget, darabonként legalább 430 kilogrammot kiszállít a mátai raktárba és ott a mátai biztosítási teendőket megbízott állatorvosnak átad. A csikók élelmezése a város tulajdonát képező ménésikókkal együtt fog történni és ugyanolyan adagolásban. A takarmányozás a legelső minőséghez igazodik. Ha a beszolgáltatott zab nem bizonyulna elegendőnek, köteles a tulajdonos Kiss Gábor hortobágyi állatorvos felhívására azt 15 napon belül a kívánt mennyiségre kiegészíteni. Amennyiben a kiegészítés 15 nap alatt meg nem történik, a ménésikó élelmezését beszüntetem és azt a tulajdonos rendelkezésére bocsátom. Az esetleg hamarabb hazahajtott csikók felesleges zabmennyiségét a tulajdonos a mátai raktárban átveheti. A kihajtott csikókat köteles a tulajdonos állategészségügyi szempontból leendő megvizsgálás végett Kiss Gábor, a hortobágyi állatorvoshoz elővezettetni. A legelőbér jószágonként 10 pengő, a legelőbér 12 pengő, mely utóbbi a hajtócédula kiváltása előtt befizetendő. A kihajtás április 24 napján kezdődik, a számvevőség a hajtócédulat április 22-től kezdve adja ki a pászorborbér előzetes lefizetése ellenében: Városháza I. emelet 19. szoba. Debrecen 1937 április 20.

Polgármester.

OL V A S S A É S

TERJESSZE AZ „Alföld“-et

A Budapesten nagy sikert aratott remek amerikai vigjáték:

Finom familia

William Powell és Carole Lombard a főszerepekben

a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A „Hungáriá“-ban

Joan Crawford, Robert Taylor, Lionel Barrymore, Franchot Tone

főszereplésével

A k e g y e n c n ő

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Gyűjtés az országzászlóra

Közhirre teszem, hogy a Debreceni Országzászló Bizottságnak engedélyt adtam arra, hogy a Debrecenben felállítandó Országzászló költségeinek részbeni megszerzésére Debrecen sz. kir. város területén 1937 április hó 15-től, 1937 november hó 15-ig postai uton továbbítandó felhívások után pénzbeli adományokat gyűjtessen.

Polgármester.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotóikkal szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 62—10.

— GYOMORSAVAS szellemi munkásoknál eldugult neuraszténia egyénekénél az aranyeres betegeskedő embereknél reggelenként felkeléskor egy-egy kis pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz igen jótékony hatást szokott kifejteni. Az orvosok ajánlják.

HOL LESZ VÁSÁR

Péntek: Földeák, Komádi, Köröstarcsa, Szentes, Veszprém.

Szombat: Apátfalva, Bánokszentgyörgy, Földeák, Gyulakeszi, Igal, Köröstarcsa, Nemesnép, Répceszentgyörgy, Szentes, Szekszárd, Tass, Túrje.

Vasárnap: Jászkisér, Nagykőrös.

Hétfő, április 26: Egyek (Hajdu) Ersekvadkert (Nógrád) Felsőireg (Tolna), Harkány (Baranya), Arló (Borsod), Devecser (Veszprém), Hatvan (Heves) Hosszuhegy (Baranya) Komárom (Komárom), Kölese (Szatmár), Nagyvácszony (Veszprém) Szikszó (A-

Torna), Szil (Sopron) Tiszánána (Heves).

ANYAKÖNYV HIREK

Házasságok: Nagy Sándor tüzérfőhadnagy, Tüzérlaktanya—Südy Adrienne Szatmárnémeti, Dr. Lencz Géza orvos, Miképéres—Szilágyi Otília Vámosgyörk, György István fm. Kunhalom-utca 31.—János Zsuzsa ugyanott.

Születések: Baranyi Péter rendőrfőtörzsőrmester, leány Mária, Honvéd u 62, Bende Gyula npsz. fia Imre, Határ u 17. Rózsa Bálint tehenész. (ikrek) Julia és András, Tokaji János fm. fia János Bellegelő 77, Szentesi Kálmán v. hajdu leány Magda Vágóhid,

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Banyiczki Jozsefné rom. kath, 40 éves, Egyek.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	"	7-01	Nagykeréki
"	6-08	Nagykeréki	sz.	7-10	Nyirábrány
m.	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
"	6-13	Bpest	gy.	7-29	Balmazújváros
gy.	7-15	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
sz.	7-30	Nagyléta Vértes	"	8-28	Tiszalök I
m.	7-52	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
sz.	8-00	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
v.	8-10	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
m.	9-25	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
gy.	11-58	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
seb.	12-00	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
sz.	12-05	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-21	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-25	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-22	Nagykeréki	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	13-25	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
"	14-16	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
m.	14-19	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
sz.	14-20	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
m.	14-25	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
sz.	14-30	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	15-26	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
gy.	17-09	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
sz.	18-46	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-50	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-51	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
"	18-58	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
v.	19-00	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
sz.	19-30	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
gy.	20-50	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	21-36	Bpest	sz.	21-33	Miskolc
sz.	22-00				



IRTA SZENES JENŐ

54

Marina láthatólag összerázkódtott.

Együtt mentek vissza az épületbe. Az volt a tervük, hogy megbeszéljék, mi tevék legyenek.

Tudták, hogy a főnök könyörtelen s képes arra, hogy az akasztófára juttatja őket.

Visszamentek abba a szobába, ahol az események lezajlottak. A legnagyobb meglepetésükre a szobában már ott volt az „ezredes ur”. Kényelmesen elnyújtózva ült az egyik székben minden gondját egy cigarettának szentelve. Már teljesen lehiggadtak látszott.

Marina és Szeliván vissza akart fordulni az ajtóból, de az „ezredes ur” a legbarátságosabb hangon szólt hozzájuk:

— Gyertek csak, üljete le. Meg kell tárgyalnunk a további teendőket.

Marina és Szeliván összenéztek, majd csendesen helyetfoglaltak. Az „ezredes ur” pedig szinte atyai hangon, mintha mi sem történt volna, beszélni kezdett:

— Itt már egyelőre nincs semmi keresni valónk. Még ma beköltözünk a városba és elcsipjük azt a vegyész. Meg vagyok győződve hogy még nem találták meg azok és remélem, hogy nem is fogják hamarabb mint mi. Azt pedig biztosra veszem, hogy a vegyész a városból még nem ment el. Soká nem is bujkálhat ismeretlenül az arcával hisz mindenki felismerheti. Nekünk csak annyi dolgunk lesz, hogy értesüljünk hol tartózkodik és akkor szépen értemegyünk karonfogjuk és visszahozzuk!

— Na fel a fejfel gyerekek, ne lógassátok az orrotokat nincs még minden elveszve. Most egyelőre azonban azt hiszem legjobb lesz ha kicsit alszunk.

Az „ezredes ur” ezzel felállt és kiment a szobából. Szeliván jóízűen felkacagott távozása után.

— Na, ugye nem is olyan rossz és veszedelmes ember az öreg. Egy

kicsit ugyan katonás, de ki lehet bírni.

Mire a nap első gyenge sugarai próbálták áttörni a ködös levegőt, a ház már csendes volt. Hármaslakója mélyen aludt. Negyveslakójának lelke pedig már messze járt, valamerre a napkelet házaiban, ahol most kezdenek virágozni a csereasznyefák. Testét pedig Szajna piszkos hullámai sodort magukkal.

Charles Dubois ideges mozdulattal nyomta el félig elszítt cipőretáját a hamutálcaiban. Azt hagyta az akták tanulmányozásán összeráncolt homlokkal nézett előtte feszes vigyáz állásban a detektívőfelügyelőre.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Nyugat—északnyugati szél, tozó felhőzet, Eső esetleg zivatar lehetséges. A nappali hőmérséklet esik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezérek Debrecen Piac utca 41 szám.

Felolós nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!